

男子街头晕倒 美女为他撑伞喂粥



一名青年男子晕倒在巢湖街头，引来众人相助，一名路过此地的美女在烈日下为其撑开遮阳伞，并给他喂稀饭……这是6月12日发生在巢湖市东方景苑小区门前的温情一幕。当民警接警赶到现场后，那名喂稀饭的女子没有留下姓名，默默地转身离开。

男子晕倒，美女为他撑伞喂粥

6月12日上午9时20分，一名男子突然晕倒在巢湖市东方景苑小区三期和四期门口。

“不好，有人晕倒了！”小区附近的秦大爷见此情景，快速跑到男子跟前。他看到，这名男子双眼紧闭，呼吸急促，脸色苍白。随后，一位二十七八岁的短发女子也跑过来，在烈日下撑开遮阳伞，为男子遮挡阳光。

“老大爷，他是怎么了？”该女子一边急切地问，一边把遮阳伞交给身后的市民撑着，帮助老人扶着这名男子。

“我想喝稀饭。”男子说他很饿。这时，人群中很多市民自发去早餐店买来煎饺和稀饭。短发女子端着稀饭，在秦大爷等人的帮助下，蹲在地上给该男子喂稀饭。

男子刚刚逃脱传销

9时40分左右，巢湖公安特警接警后赶到现场，联系上120救护人员。

“该男子姓曾，34岁，无为人。”现场民警通过询问晕倒男子了解到，曾某此前被骗到福建省厦门市一个传销团伙，前几天才脱身回家。12日上午，路过巢湖市东方景苑小区时，可能是饥饿和疲惫，导致他晕倒在地上。

救人女子悄然离去

根据该男子提供的手机号码，民警联系上曾某的哥哥，表示用警车送他过去。

而这时，那名热心女子已经默默离开了，人们只记得她齐耳短发，着白色坎肩外套和绿色的吊带裙……

皖想 记者 张发平 文/图

省考试院发布高考志愿填报“八大提醒” 务必使用IE浏览器填报志愿

星报讯(记者 桑红青) 昨天，省考试院公布了我省今年高考考生志愿网上填报操作说明，对考生填报高考志愿发布“八大提醒”。

省考试院提醒，考生在网上录入志愿信息之前，应仔细了解我省志愿填报的有关政策及要求，并根据自身条件和意愿填写好《志愿预填表》。《志愿预填表》可在安徽省教育招生考试院网站“招考频道”——“普通高校招生”页面下载。

正式填报志愿时，考生须按照当地招生部门安排的时段到指定地点填报志愿。考生录入志愿信息时只需录入院校代码和专业代码，点击“下一步”后系统将显示相应的院校名称和专业名称，考生核对无误后提交信息，

看到填报成功提示后才表示志愿填报成功。

志愿填报成功后考生可再次登录系统查看自己填报的志愿信息。志愿信息一旦提交将无法重填或修改。考生登录系统后若忘记密码，请携带身份证、准考证等相关证件到当地招生部门办理密码重置手续。

考生务必使用IE浏览器填报志愿，切勿使用搜狗、360、金山猎豹等第三方浏览器。

省考试院同时提醒考生，志愿填报页面根据当前填报批次不同、考生科类、考生特征不同而略有不同，考生根据自己意愿选择要填报的批次。如果服从该院校专业调剂，请在相应院校“专业服从”框中打“√”。

高考面向贫困地区“定向招生”方案公布

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉，我省2013年农村贫困地区定向招生专项计划(简称“定向招生”)实施办法公布，符合条件的考生6月26日至27日填报志愿，在批次线下20分以内的考生均可填报专项计划志愿。

具有农村贫困地区户籍和当地高中三年学籍，参加我省普通高校招生统一考试报名，并参加文化课考试，成绩达到报考院校所在批次线下20分以内的考生均可填报专项计划志愿。

考生报名资格由各相关市、县级教育招生考试机构负责审核。符合专项计划志愿填

报资格的考生，持《志愿预填表》于6月26日8:00至27日17:00到当地教育招生考试机构指定的志愿填报点上网填报志愿。填报完毕核对无误提交后由志愿填报点管理人员打印《志愿信息确认表》，由考生本人及信息确认经办人双方签字确认。志愿信息一经确认，任何人不得更改。

报考专项计划的考生均须参加当年全国统一考试。专项计划实行单设批次，单独划线，录取分数原则上不低于招生学校所在批次录取控制分数线。线上生源不足时，可降分录取，降分最大幅度为20分。

中央媒体看安徽

安徽万名党建指导员助力非公企业

据《人民日报》6月12日报道 宿松力啸水产公司员工王栋是一名进城务工人员。5月中旬，他高兴地向支部递交了申请书，由县里派来的党建指导员发展，成为一名入党积极分子。今年，安徽省统一选派1.2万名党建工作指导员到非公企业指导和帮助企业开展党建工作，服务民营经济发展。

安徽省委常委、组织部长王炯介绍说，党建指导员主要从市县、乡镇

街道机关事业单位和开发区的中青年干部、改任非领导职务的干部和专业技术人员中选派。采取一人多企的方式向企业派驻指导员，每名指导员联系、帮助3户企业，其中至少要有1户50人以上的企业，重点把小型微型企业、无党员企业列入派驻范围。目前，安徽全省99777户独立法人非公企业中，已有91417户非公企业组建党组织。

芜湖彩民喜中881万大乐透巨奖

星报讯(李高峰 记者 江锐) 昨晚，体育彩票超级大乐透玩法第13067期开奖。当期大乐透以3注714万元的头奖延续了派送以来头奖持续开出的势头，为大乐透六周年派送活动拉开了精彩的帷幕。尤其值得安徽彩民高兴的是，这3注大奖中的一注产生于我省芜湖市，单票中奖金额高达8810840元(含派送奖金166万元)。在过去两年里，芜湖彩民在大乐透玩法上屡有斩获，曾创下一个月“连中三元”的佳绩。这次大乐透在派送期间，我省中出的第一注大奖又出现在芜湖，堪称是中

奖传奇的延续。

当期大乐透开奖公告显示，开奖号码前区为“02、03、05、08、29”，后区为“10、12”。中奖的网点是位于芜湖市凤凰美食街紫葡萄大酒店旁的04025网点。开奖后，记者第一时间与该网点取得联系。据网点销售员葛女士回忆，中奖者应该是网点的一位新彩民，这位彩民从上个月开始在网点出票，单期投注额较大，一般都在几百元。13067期，他在下午5点多购买了一注42元复式，后来又补了一注单式票，中奖的应该就是这张单式票。

国有银行 理财银行

活动内容
同一持卡人，活动期间，客户凭在光大银行自助设备上取款、存款、转账交易打印的凭条纸为兑换依据，兑换实用家居礼品。

活动细则
1、客户可持凭条至光大银行各营业网点进行礼品兑换，同一客户最多1次兑奖机会，具体奖品和兑奖条件详询各网点。
2、兑奖日期2013年6月25日起，先到先得，1万份礼品兑完为止。

活动时间:2013年6月1日—6月30日
活动地区:合肥、芜湖、马鞍山、蚌埠、池州地区
活动对象:活动期间使用中国光大银行自助设备交易的银联卡持卡人

本活动最终解释权归中国光大银行所有。

65195595 www.cccb.com

Bank 中国光大银行
共享阳光·创新生活